
Практика сдачи 
отчетности ФНС по новым 

правилам 2015г. 



КОРУС Консалтинг СНГ 

Декларацию по НДС за I квартал 
2015 года нужно будет представить 

в инспекцию по новой форме 
(утверждена приказом ФНС России 

от 29.10.14 № ММВ-7-3/558@): 

 отчетность сдается только в электронном виде по 
телекоммуникационным каналам связи (ТКС) 
 

 в декларацию включается информация обо всех 
полученных и выставленных счетах-фактурах      
организации 
 

 что приводит к резкому увеличению размера 
декларации (до нескольких Гб). 
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 Новая форма декларации гораздо объемнее 
предыдущей.  

 

 Необходимо вести книгу покупок 
(покупателям) и продаж (продавцам) 

 

   При этом в информационной системе ФНС 
ежеквартально будет происходить 
перекрестная сверка всех счетов-фактур 
между продавцами и покупателями 

 

Как изменились фора и порядок заполнения 
Декларации по НДС с 2015 года? 
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Чем рискуют компании? 
 
 Прежде всего, это большое количество 

требований при расхождениях, по которым 
придется давать пояснения. 

 
 Отказ в вычете НДС. По результатам 

камеральной проверки налоговый орган может 
отказать компании в вычете НДС. А это, в 
свою очередь, приведет к начислению пеней и 
штрафам. 
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О чем стоит поговорить? 
 
 Не готовность учетных систем к формированию 

Деклараций в новом формате и в новых 
объемах… 

 
 Готовы ли ФНС технически принимать большие 

объемы файлов Деклараций и обрабатывать 
их? 

 
  Что стоит знать налогоплательщикам НДС по 

сдаче Декларации по НДС: рекомендации ФНС  
 

  ???? ВАШИ ВОПРОСЫ 
  

 



Почувствуйте разницу 

Спасибо за внимание 


